

"Îmbunătățirea calității și eficienței îngrijirii spitalicești de urgență prin extinderea, modernizarea și dotarea cu echipamente performante a Unității de Primiri Urgență a Spitalului Clinic Județean de Urgență "Pius Brînzeu" Timișoara, cod SMIS 121113": Contractul are ca obiect proiectarea și executia lucrărilor de extindere și modernizarea a Unității de Primiri Urgență a Spitalului Clinic Județean de Urgență "Pius Brînzeu" Timișoara . Dotarea cu echipamente performante , face obiectul unei alte proceduri de achiziție

I.D.: 39130539

Data publicării	16.10.19	Coduri CPV	45215140-0
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Contractul de lucrări(proiectare și executie) "Îmbunătățirea calității și eficienței îngrijirii spitalicești de urgență prin extinderea, modernizarea și dotarea cu echipamente performante a Unității de Primiri Urgență a Spitalului Clinic Județean de Urgență "Pius Brînzeu" Timișoara Se va urmări ca soluțiile propuse în proiect să respecte principiile privind dezvoltarea durabilă, egalitatea de șanse, de gen și nediscriminarea de orice fel. În corpul I, corpul de bază cu o suprafață desfășurată de 534 m² se propun: - Schimbarea de destinație a camerelor: birou, asistența socială, asistent șef, prelucrări materiale sanitare, biroul șef UPU, în cabinet consultații, cabinet mică chirurgie, cabinet ginecologic și respectiv cameră decedați, cu refacerea finisajelor în încăperile menționate și realizarea instalației de ventilare condiționare în tot spațiul respectiv. Corpul de la intrarea urgențe cuprinzând camerele de așteptare și parțial camera de triere și avizierul se vor dezafecta prin demontare, urmând a se construi un corp nou cu o suprafață construită de la sol de 355 m², respectiv o suprafață desfășurată de 787 m², structurată pe 3 nivele (subsol, parter și etaj I). La parter se va amplasa o camera pentru accesul ambulanțelor, o sală de așteptare, spații de decontaminare și deparazitare, hol de acces, recepție, triaj și grupuri sanitare. La subsol se prevăd următoarele funcțiuni: spații tehnice, arhivare. La etaj se prevăd - sală de curs, birou medic șef, birou asistent șef, grupuri sanitare.